

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛИПЕНЬ 07, 2023 | № 28 (138)

## Кабінет Міністрів України схвалив рішення, необхідні для подальшого проведення двох великих реформ у довкілєвій сфері

Порядок розроблення регіональних планів управління відходами. Цим документом ми встановлюємо єдині підходи до стратегічного планування управління відходами в областях України.

«Фактично робимо ще один крок, щоб масштабна "смітєва" реформа нарешті запрацювала в нашій країні. Для цього ще на початку шляху важливо визначитися з найбільш оптимальними моделями управління відходами для кожного регіону, з реальними потребами, необхідною інфраструктурою, з технологіями та методами. Таке планування ляже в основу верхньорівневого загальнонаціонального плану. Це є однією із вимог рамкового закону 2320-ІХ, який набуде чинності вже 9 липня цього року», – прокоментував Міністр Руслан Стрілець.

Порядок ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами. Ми вже фактично на фінішній прямій у нормативному забезпеченні реформи надкористування в Україні. Наразі переводимо адміністрування спецдозволів в цифрову площину.

«Це потрібно для того, щоб українці дізнавалися про те, як використовуються українські ресурси, не з новин у ЗМІ, а могли отримати достовірну інформацію у єдиному Реєстрі – про кожну земельну ділянку, про кожного бенефіціара і власника дозволу. А інвестори мали безоплатний та вільний доступ до всієї геологічної інформації та могли швидко і без зайвої бюрократії отримувати дозвільні документи і пла-

нувати свою діяльність», – наголосив Міністр.

За його словами, спрощення адміністративних процесів вплине на інвестиційну привабливість галузі та водночас дозволить подбати про раціональне використання природних ресурсів.

Тож продовжуємо впроваджувати у сферу захисту українського довкілля європейські підходи і стандарти.

*GEOnews*

## Україна переймає досвід впровадження розширеної відповідальності виробника

У Міндовкілля провели онлайн-воркшоп для органів влади щодо європейського досвіду та перспектив України у впровадженні розширеної відповідальності виробника (РВВ).

Під час заходу міжнародний експерт Кіріякос Парпунас, який керував впровадженням системи РВВ на Кіпрі представив положення законопроектів «Про упаковку та відходи упаковки», «Про електричне та електронне обладнання та відходи електричного та електронного обладнання», «Про батареї та акумулятори та відходи батарей та акумуляторів» і відзначив, що проекти законів дуже близькі до директив ЄС.

ЄС має успішний 30-річний досвід роботи РВВ. Зараз у 150 країнах світу працюють близько 400 організацій розширеної відповідальності виробника. РВВ перекладає фінансову відповідальність і вартість рециклінгу (переробки) відходів з місцевих органів влади на виробників продукції. Останні можуть нести не лише фінансову, а й організаційну відповідальність – забезпечувати роздільний збір відходів та переробку. В ЄС заохочується об'єднання виробни-

ків у великі ОРВВ через простоту контролювання. Вони сплачують внески і вносять витрати на переробку відходів у ціну своєї продукції.

На думку експерта:

- Україна має гарну нагоду створити інфраструктуру збору та переробки відходів за кошти організацій розширеної відповідальності виробника.

- Також можливо буде запровадити роздільний збір, скоротити обсяги полігонів та створити нові робочі місця.

В ЄС підраховали, що на кожне робоче місце, втрачене на полігоні, створюється 30 робочих місць у переробній галузі. Тобто, за 10 років роботи РВВ в Україні може бути створено 20 000 нових робочих місць. Європейські дослідження доводять, що завдяки системі РВВ також знижуються викиди CO<sub>2</sub>. Експерти підраховали, що в 10-річній перспективі відбудеться зменшення викидів, еквівалентне 360 тисячам автомобілів, прибраних з вулиць.

Кіріякос Парпунас поділився досвідом свого рідного Кіпру, який, увійшовши у 2004 році до складу ЄС, не мав рециклінгу і роздільного збору відходів.

«Ми починали з нуля, не чекали, доки з'явиться інфраструктура, бо РВВ якраз і є інструментом для її створення. І через 5-10 років після появи ОРВВ отримали гарний результат», – розповів він.

Насамкінець Парпунас подякував усім присутнім і побажав Україні швидкого завершення війни та успішного ухвалення й імплементації нового законодавства!

Організатори заходу проект EU4Environment та Команда підтримки реформ (RST) у співпраці із Міндовкіллям.

*GEOnews*

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

**Вартість розміщення:**

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

## Додаток 2

до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з  
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується  
програмними засобами ведення Єдиного реєстру з  
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом  
господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично  
генерується програмними засобами ведення Єдиного  
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ****про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  
впливу на довкілля**

Філія «Корюківське лісове господарство»  
Державного спеціалізованого господарського  
підприємства «Ліси України»,  
код ЄДРПОУ 44935966

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище,  
ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код  
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні  
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової  
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному  
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність  
та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**

Юридична адреса: 15300, Чернігівська обл.,  
Корюківський р-н, місто Корюківка, вул. Індустріальна,  
будинок 40. тел. (04657) 3-43-53, e-mail: koryukivske.lg@e-  
forest.gov.ua.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження  
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс,  
адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика,  
технічні альтернативи\***

*Планована діяльність, її характеристика.*

Спеціальне використання лісових ресурсів в по-  
рядку проведення суцільних рубок головного користу-  
вання та суцільних санітарних рубок на підставі спе-  
ціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим  
лісовідновленням на місцях зрубів.

*Технічна альтернатива 1.*

Проведення суцільних рубок головного користу-  
вання на площі понад один гектар у межах ділянок  
відповідно до матеріалів лісовпорядкування. Лісовід-  
новлення після проведення суцільних рубок головного  
користування та суцільних санітарних рубок здійсню-  
ється шляхом створення лісових культур, та, при наяв-  
ності достатньої кількості природного поновлення та  
насінників, сприянням природному поновленню від-  
повідно до лісорослинних умов.

*Технічна альтернатива 2.*

Лісовідновлення після проведення суцільних ру-  
бок головного користування та суцільних санітарних  
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-  
сових культур.

**3. Місце провадження планованої діяльності,  
територіальні альтернативи**

Планована діяльність буде здійснюватися в ме-  
жах Корюківського, Чернігівського, Новгород-Сівер-  
ського та Ніжинського адміністративного районів  
Чернігівської області на території лісового фонду Фі-  
лії «Корюківське лісове господарство» ДП «Ліси Укра-  
їни» в межах структурних підрозділів – Новоборо-  
вицького, Єлінського, Тихоновицького, Сновського,  
Корюківського, Андрониківського, Брецького, Пере-  
любського, Холминського, Рейментарівського, По-  
норницького, Сосницького та Гутянського лісництв.

*Місце провадження планованої діяльності: тери-  
торіальна альтернатива 1.*

Використання лісових ресурсів буде здійсню-  
ється в межах лісових ділянок, виділених для цієї  
мети на території лісового фонду Філії «Корюків-  
ське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах  
структурних підрозділів – Новоборовицького, Єлін-  
ського, Тихоновицького, Сновського, Корюківського,  
Андрониківського, Брецького, Перелюбського, Хол-  
минського, Рейментарівського, Понорницького, Со-  
ницького та Гутянського лісництв. Проведення  
планованої діяльності проектується на основі матері-  
алів лісовпорядкування, розроблених ВО «Укрдержлі-  
спроєкт» під час проведення базового лісовпорядку-  
вання 2021 р. Матеріали містять детальні повидільні  
лісівничо-таксаційні характеристики лісового фонду.  
По кожному лісництву на ревізійний період складені  
відомості проєктованих суцільних рубок головного  
користування та суцільних санітарних рубок, в які  
внесені виділи (частина виділів) стиглих і перестій-  
них деревостанів, можливих для проведення плано-  
ваної діяльності.

*Місце провадження планованої діяльності: тери-  
торіальна альтернатива 2.*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є ви-  
значеною, а кожний лісогосподарський захід за-  
проєктований державним лісовпорядним орга-  
ном ВО «Укрдержліспроєкт» для конкретної лісової  
ділянки відповідно до її фактичного стану, територі-  
альна альтернативна 2 не розглядається.

**4. Соціально-економічний вплив планованої  
діяльності**

Планова діяльність підприємства носить позитив-  
ний соціально-економічний вплив, який полягає в за-  
безпеченні сировиною деревообробної промисловості,  
забезпеченні населення та закладів соціальної сфери па-  
ливною деревиною, поповненні державного та місцевих  
бюджетів за рахунок податків та зборів (у т.ч. рентної  
плати за спеціальне використання лісових ресурсів),  
збереженні існуючих та створенні нових робочих місць  
під час заготівлі лісопродукції, а в наступному, і зайня-  
тості місцевого населення при залісненні лісових діля-  
нок та догляді за лісовими культурами.

### 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа лісового фонду філії «Корюківське лісове господарство» ДП «Ліси України» складає 79213,7 га, з яких до лісових земель належить 77471,3 га (97,8 %), у т.ч. 72502,8 га (91,5 %) – вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, у тому числі лісові культури – 45254,1га (57,1 %). Розподіл за категоріями лісів наступний: ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – 14332,3 га (18,1 %); рекреаційно-оздоровчі ліси – 2768,8 га (3,5 %); захисні ліси – 4312,0 га (5,4 %); експлуатаційні ліси – 57800,6 га (73,0 %). Переважаючими деревними видами, що зростають на території підприємства є сосна звичайна (67,5 %), береза повисла (13,1 %) та дуб звичайний (7,4 %).

Вікова структура вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок наступна: молодняки – 14153,3 га (19,5 %), середньовікові – 22231,4 га (30,7 %), пристигаючі – 17927,3 (24,8 %), стиглі і перестійні – 18095,4 (25,0 %). Загальний запас деревостанів – 19444,57 тис. м<sup>3</sup>. Середній запас на 1 га вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок становить 268 м<sup>3</sup>.

Обсяг запроєктованої ВО «Укрдержліспроєкт» розрахункової лісосіки в порядку суцільних рубок головного користування для Філії «Корюківське лісове господарство» ДП «Ліси України» щорічно становить 183,78 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному – 147,11 тис. м<sup>3</sup>, твердолистяному – 5,96 тис. м<sup>3</sup>, м'яколистяному – 30,71 тис. м<sup>3</sup>. Запроєктована розрахункова лісосіка відповідає принципам безперервного і невиснажливого лісокористування та обчислена фахівцями ВО «Укрдержліспроєкт» з використанням спеціалізованих комп'ютерних програм, що унеможливує будь-який вплив людського фактору. Суцільні санітарні рубки щорічно плануються проводити за результатами детального лісопатологічного обстеження на площі 16,6 га із загальним ліквідним запасом, що вирубуеться 1,49 тис. м<sup>3</sup>.

### 6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

#### *щодо технічної альтернативи 1*

Заготівля деревини під час проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок буде здійснюватися з дотриманням принципів безперервного, невиснажливого та раціонального використання лісових ресурсів, збереження умов відтворення високопродуктивних деревостанів, їх екологічних та інших корисних властивостей.

Під час проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок не дозволяється вирубування та пошкодження: цінних (рідкісних) дерев і чагарників, занесених до Червоної книги України; насінників і плюсових дерев, а також дерев з гніздами рідкісних видів птахів, занесених до Червоної книги України, дуплястих та найстаріших дерев.

Технологічна схема розробки лісосіки має забезпечувати максимальне збереження підросту і дерев, що залишаються.

Обов'язковим є дотримання чинних нормативно-правових вимог, сучасних методичних рекомендацій і вказівок лісокористування та загалом правил

діяльності у сфері лісового господарства, охорони навколишнього природного середовища, екологічної безпеки.

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ» та інші нормативно-правові документи в галузі природокористування.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджених наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 №278 (зарєєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за №328/10608), щодо місць спалювання порубкових решток, влаштування мінералізованих смуг тощо.

Дотримуватись вимог Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою КМУ від 26.10.2016 року №756, щодо збереження біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та висихаючих насаджень.

Під час розробки лісосік дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 13.07.2005 року №119 (зарєєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за №1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів тощо.

З метою збереження ґрунтів, їх водно-фізичних властивостей, запобігання ерозійним процесам на зрубках під час заготівлі деревини застосовувати технології, машини і механізми, що забезпечують найменше пошкодження ґрунтів.

При підборі ділянок, запроєктованих під проведення суцільних рубок головного користування та санітарних рубок враховувати попередньо виявлені місця популяції видів флори і фауни Червоної книги України та інших охоронних списків.

#### *щодо технічної альтернативи 2*

аналогічно до технічної альтернативи 1

#### *щодо територіальної альтернативи 1*

Плановану діяльність проводити в межах відведених лісосік та поза межами прибережних захисних смуг водних об'єктів.

Заборонити здійснення рубок навколо місць гніздування хижих птахів, занесених до Червоної книги України (радіусом 500 метрів), та чорного лелеки (радіусом 1000 метрів), токовищ глухарів, тетеруків (радіусом 300 метрів).

Вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами, а також дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

#### *щодо територіальної альтернативи 2*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісогосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроєкт» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.



## 7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:

### щодо технічної альтернативи 1

на кожен лісосіку до початку її розробки необхідно скласти карту технологічного процесу розробки лісосіки (технологічну карту), яка з урахуванням конкретних умов буде відображати лісівничі, екологічні, організаційні та інші вимоги до виконання робіт;

технологічна карта буде містити: схему розробки лісосіки; перелік підготовчих робіт; задіяні виробничі об'єкти; устаткування; дороги, волюти, способи проведення лісозаготівельних операцій (звалювання дерев, обрізання сучків, трелювання, кряжування, сортування, штабелювання, навантаження деревини, очищення місць рубок); відомості про наявність фаутичних і дуплистих дерев, які планується зберегти; розташування неексплуатаційних ділянок, включаючи об'єкти біорізноманіття; підготовка території відповідно до вимог пожежної безпеки тощо. Додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

### щодо технічної альтернативи 2

аналогічно до технічної альтернативи 1.

### щодо територіальної альтернативи 1

заборона на прокладання трелювальних волоків на відстані ближче ніж 20 метрів від постійних водотоків, у місцях витоків річок та навколо них;

вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами.

### щодо територіальної альтернативи 2

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісгосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## 8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

### щодо технічної альтернативи 1

- клімат і мікроклімат – планована діяльність може впливати на місцевий клімат через зменшення обсягу евапотранспірації. Вплив буде короточасним, оскільки на місцях проведення заходів будуть вчасно проведені роботи зі сприяння природному поновленню та, у разі необхідності, заходи з лісовідновлення;

- атмосферне повітря – викиди від техніки та механізмів на лісозаготівлі та вивезенні лісопродукції;

- водні ресурси – вплив мінімальний при умові дотримання організаційно технічних показників планованої діяльності;

- ґрунти та земельні ресурси – незначне пошкодження верхнього шару ґрунту під час трелювання та вивезення деревини;

- геологічне середовище – зміна природного стану геологічного середовища не відбуватиметься;

- рослинний та тваринний світ – джерела підвищеного шуму під час проведення лісозаготівельних робіт можуть спричинити незначний вплив (фактор тривоги) на середовище перебування, умови розмноження і шляхи міграції тварин. Внаслідок здійснення планованої діяльності прогнозується незначний вплив на просторове, видове, популяційне та ценотичне різноманіття рослинного світу;

- природно-заповідний фонд – планована діяльність на території природно-заповідного фонду не передбачається.

- навколишнє соціальне середовище – створення нових робочих місць, надходження податків та зборів до бюджетів різних рівнів;

- навколишнє техногенне середовище – оскільки технологія розробки буде дотримана та вжиті всі необхідні заходи безпеки, вплив буде в межах вимог чинного законодавства;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина – планована діяльність на територіях та об'єктах архітектурної, археологічної та культурної спадщини не передбачається

- поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки. Відходи, які утворюються під час проведення планованої діяльності, будуть передані відповідно до укладених договорів та вимог екологічної безпеки спеціалізованим організаціям для утилізації;

- шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування.

### щодо технічної альтернативи 2

аналогічно до технічної альтернативи 1

### щодо територіальної альтернативи 1.

Планована діяльність передбачає дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного законодавства України.

### щодо територіальної альтернативи 2

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісгосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## 9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність Філії «Корюківське лісове господарство» ДП «Ліси України» належить до першої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до п. 21 частини 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар.

## 10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля від планованої діяльності Філії «Корюківське лісове господарство» ДП «Ліси України» немає.

### **11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

### **12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються

на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть:

- спеціальний дозвіл на використання лісових ресурсів – лісорубний квиток, що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства, відповідно до вимог Лісового кодексу України.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### **15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України; Департамент екологічної оцінки та контролю; поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, 35; тел. (044)206-31-40; (044) 206-31-50; e-mail: OVD@mep.gov.ua; контактна особа від уповноваженого органу – Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

## Додаток 2

до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з  
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується  
програмними засобами ведення Єдиного реєстру з  
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом  
господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично  
генерується програмними засобами ведення Єдиного  
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  
впливу на довкілля**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФРАПОІНТ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або  
прізвище, ім'я та по батькові

**Код ЄДРПОУ - 43628046**

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер  
паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання  
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки  
платника податків та офіційно повідомили про це відповідному  
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

**інформує про намір провадити плановану діяльність  
та оцінку її впливу на довкілля.**

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**

юридична адреса: 08302 Київська область, м. Бориспіль,  
вул. Запорізька, буд. 38; Тел./факс – 067-249-72-82;  
e-mail: kiev-res5@ukr.net

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження  
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс,  
адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика,  
технічні альтернативи\***

Планована діяльність, її характеристика.

Реконструкція підприємства з виробництва дрібно-штучних бетонних виробів ТОВ «ІНФРАПОІНТ», за адресою: вул. Запорізька, 38, м. Бориспіль Київської обл. без зміни функціонального призначення заводу чи зміни його техніко-економічних показників.

Планованою діяльністю передбачається встановлення паливозаправного пункту для власних потреб заводу, використання бензинового генератора для забезпечення аварійного енергопостачання, встановлення додаткового опалювального обладнання.

Технічна альтернатива 1.

Планованою діяльністю передбачається встановлення одного наземного резервуара, ємністю 18,985 м<sup>3</sup> для зберігання дизельного палива. Режим роботи резервуара – «Мірник».

Технічна альтернатива 2.

Розглядається встановлення підземного резервуара, ємністю 18,985 м<sup>3</sup> для зберігання дизельного палива.

\*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

**3. Місце провадження планованої діяльності,  
територіальні альтернативи**

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Плановану діяльність передбачається здійснювати в межах земельної ділянки площею 0,5212 га (кадастровий номер 3210500000:03:003:0019) та земельної ділянки площею 1,8220 га (кадастровий номер 3210500000:03:003:0020) на умовах права власності на земельні ділянки.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Позитивний соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у стабільній роботі підприємства, наданні якісної продукції споживачам та створенні нових робочих місць для населення, яке проживає в межах розташування підприємства, сплати податків до Державного та місцевих бюджетів.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Планована діяльність передбачається в межах діючого підприємства. В ході реконструкції підприємства з виробництва дрібно-штучних бетонних виробів ТОВ «ІНФРАПОІНТ» передбачається встановлення паливозаправного пункту для власних потреб заводу, використання бензинового генератора для забезпечення аварійного енергопостачання, встановлення додаткового опалювального обладнання.

Загальна потужність виробництва становить 49500 м<sup>3</sup>/рік бетонних виробів.

Технологія виробництва передбачає такі основні функції:

- отримання та зберігання вихідних матеріалів (пісок, щебінь, цемент тощо);
- виробництво бетонних виробів (ФЕМ);
- комплектація замовлень на реалізацію (рейсова, транзитна, клієнтська).

З метою забезпечення власного автотранспорту підприємства паливом, передбачається встановлення паливозаправного пункту, що складається із наземного резервуара, об'ємом 18,985 м<sup>3</sup> та паливо-заправної колонки.

Доставка нафтопродуктів здійснюватиметься автомобільним транспортом (бензовозами).

Подачу палива в резервуар передбачається здійснювати через швидкокороз'ємну герметичну муфту типу МС-1 і далі по трубопроводу подавати в резервуар. Для здійснення безпечного зберігання палива резервуар обладнаний дихальним клапаном для підтримання тиску



в ємності на рівні 16-18 гПа.

Для відпуску нафтопродуктів у автотранспорт передбачено встановлення паливо-роздавальної колонки продуктивністю 50 л/хвилину (3,0 м<sup>3</sup>/годину).

Для опалення виробничих приміщень підприємства та гарячого водопостачання планується до експлуатації наступне паливовикористовуюче обладнання:

- котел марки Alter duo uni pellet. «КТ-2Е-РG» – для опалення прохідної;
- котел марки ТГУ – 1200 В – для підігріву води для бетонної суміші;
- котел марки ТГУ – 1000 – для підігріву води для бетонної суміші;
- котел марки Alter duo uni pellet. «КТ-2Е-РG» – для опалення приміщення лабораторії;

Для аварійного електрозабезпечення на території підприємства планується до експлуатації бензиновий генератор.

Водопостачання майданчика здійснюється від двох існуючих свердловин. Відведення господарсько-побутових та виробничих стічних вод передбачається до каналізаційної мережі міста через власну каналізаційно-насосну станцію.

Відходи, що утворюються на підприємстві, збираються і складуються у спеціально відведених місцях з подальшим вивезенням згідно до укладених договорів.

## **6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

### щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно Законодавства України (Земельний кодекс України, Водний кодекс України, Законів України «Про охорону земель», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи», Наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел», наступними обмеженнями.

### Екологічні обмеження:

1. При експлуатації об'єкта дотримуватись нормативів чинного природоохоронного законодавства.
2. Викиди від стаціонарних джерел викидів повинні здійснюватися на підставі Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у відповідності до його Умов) та не повинні перевищувати граничнодопустимі нормативи.
3. Забір води для потреб підприємства повинен здійснюватися при наявності Дозволу на спеціальне водокористування.
4. Відведення побутових стічних вод повинне здійснюватися при наявності відповідних договорів.
5. Відходи, що утворюються на підприємстві в процесі виробничої діяльності, повинні передаватися іншим організаціям, згідно попередньо укладених договорів, для подальшого зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження, захоронення, видалення.
6. Акустичне забруднення не повинно перевищувати граничнодопустимі рівні шуму на межі житлової забудови.
7. Виконання вимог щодо раціонального викори-

стання природних ресурсів.

### Санітарні обмеження:

1. Експлуатацію об'єкта здійснювати згідно з чинними нормативними санітарно-гігієнічними нормами та правилами;
2. Дотримання вимог до організації санітарно-захисної зони відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (ДСП 173-96);
3. Рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативів шумового забруднення та вібрації на межі встановленої СЗЗ.

### Інші обмеження:

1. Дотримання правил пожежної безпеки. Замовник бере на себе всі зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкту діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і не потребує додаткових обмежень.

### щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

### щодо територіальної альтернативи 1

Реалізація планованої діяльності буде здійснюватися по вул. Запорізька, 38, м. Бориспіль Київської обл.

### щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

## **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:**

### щодо технічної альтернативи 1

Інженерна підготовка території включає планування майданчику. Проектні рішення в процесі будівельних робіт будуть забезпечувати раціональне використання матеріалів та мінімізацію шкідливих впливів на навколишнє природне середовище.

### щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

### щодо територіальної альтернативи 1

Реалізація планованої діяльності буде здійснюватися по вул. Запорізька, 38, м. Бориспіль Київської обл.

### щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

## **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля**

### щодо технічної альтернативи 1

Клімат і мікроклімат: планована діяльність не призведе до змін клімату та мікроклімату;

Атмосферне повітря: джерелами утворення забруднюючих речовин на період експлуатації об'єкта буде: технологічне обладнання та операції, пов'язані з розміщенням сипких матеріалів в межах виробничої ділянки, опалювальне обладнання, бензиновий генератор, паливозаправний пункт та роз'їзди автотранспорту;

Водне середовище: водопостачання від двох існуючих свердловин. Відведення господарсько-побутових та виробничих стічних вод передбачається до каналізаційної мережі міста.

Ґрунти та земельні ресурси: вплив можливий у випадку настання аварійної ситуації;

Геологічне середовище: додаткове розширення території, вплив на геологічне середовище не передбачається;

Рослинний та тваринний світ: об'єкти природно-заповідного фонду в районі розташування відсутні. Вирубка зелених насаджень не передбачається.

Навколишнє соціальне середовище (населення): позитивний вплив завдяки діяльності підприємства з надання послуг з постачання якісної продукції споживачам, створенню додаткових робочих місць, збільшенню надходжень у місцевий та державний бюджети;

Навколишнє техногенне середовище: вплив не передбачається;

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Здійснення планованої діяльності в межах відведеної земельної ділянки не спричинить значного негативного впливу на оточуюче середовище та здоров'я населення.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля – ч. 3, п. 4 (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

**11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля у відповідності з ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає

оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, за-



уваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

#### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде

#### В Офісі Президента відбулась зустріч Міжнародної робочої групи щодо екологічних наслідків війни з представниками української екоспільноти

Участь у засіданні взяли співголова Міжнародної робочої групи щодо екологічних наслідків війни экс-віце-прем'єр-міністр та колишній міністр закордонних справ Швеції Маргот Вальстрем, віце-президентка Європейського парламенту Гайді Гаутала, Президентка Ірландії в 1990–1997 роках Мері Робінсон, екоактивістка Грета Тунберг. З українського боку – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець, радник Керівника Офісу Президента України Олександр Бевз та очільники низки українських природоохоронних організацій.

Члени Міжнародної робочої групи щодо екологічних наслідків війни зазначили, що взаємодія з громадянським суспільством в частині захисту довкілля є важливою складовою для визнання екоциду злочином та напрацювання механізмів швидкого реагування на злочини проти довкілля.

За словами Грети Тунберг, наразі важливо об'єднати зусилля всіх небайдужих людей у світі для відновлення українського довкілля.

Окремо активісти закликали сприяти визнанню екоциду злочином, напо-

лягати на виплаті репарацій щодо наслідків екологічних злочинів, а також напрацювати механізми швидкого реагування на злочини проти довкілля.

«Тому як українська молодь, що виступає за справедливу та інклюзивну кліматичну політику, ми пропонуємо розвивати довгостроковий діалог щодо залучення міжнародної підтримки для нашої країни», – наголосила Валерія Бондарева, представниця Молодіжного кліматичного руху FFF Ukraine.

Богдан Вихор, виконавчий директор WWF-Україна: «Для нас важливо створити умови для зеленого, сталого, прозорого та інклюзивного відновлення України, яке ґрунтується на прозорій системі взаємовідносин між організаціями громадянського суспільства, урядом, фінансовими установами та бізнесом».

#### **GEOnews**

#### Уряд затвердив Порядок ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами

Нормативно-правовий акт встановлює належний облік відомостей щодо спеціальних дозволів на користування надрами, продовження строку їх дії, внесення до них змін, у тому числі до угоди про умови користування надрами.

Кабінет Міністрів України схвалив постанову «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру спеціальних

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами,  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України  
«Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Київської ОДА.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або продовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»)

#### 15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації; поштова адреса: 01004 м. Київ, вул. Басейна, 1/2-А; електронна адреса: [dep\\_eco@koda.gov.ua](mailto:dep_eco@koda.gov.ua); номер телефону: (044) 279-01-58; контактна особа – Ткаліч Ганна Іванівна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

дозволів на користування надрами», розроблену на виконання вимог Закону України від 1 грудня 2022 р. № 2805-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами».

Як зазначив голова служби, здійснення поступового цифрування адміністративних послуг із надання спеціальних дозволів на користування надрами посприє підвищенню прозорості й оперативності вирішення завдань, пов'язаних із надкористуванням, залученню інвестицій у видобувну галузь України, мінімізації корупційних ризиків у сфері надкористування. Порядок визначає загальні засади функціонування та ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, наповнення його відомостями про надання спецдозволів, продовження строку їх дії, внесення змін та доступу до інформації Реєстру.

Державна служба геології та надр України розробила порядок з метою врегулювання окремих положень державного обліку спеціальних дозволів на користування надрами, подальшої діджиталізації сфери користування надрами, а також удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Філія «Ніжинське лісове господарство»  
Державного спеціалізованого господарського  
підприємства «Ліси України»,  
код ЄДРПОУ 45078873

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

### 1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 16608, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, м. Ніжин, вул. Станіслава Прощенка, буд. 5, тел. (04631) 7-18-91, e-mail: nizhynske.lg@e-forest.gov.ua.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи

*Планована діяльність, її характеристика.*

Спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

*Технічна альтернатива 1.*

Проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на площі понад один гектар у межах ділянок відповідно до матеріалів лісовпорядкування. Лісовідновлення після проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових культур, та, при наявності достатньої кількості природного поновлення та насінників, сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних умов.

*Технічна альтернатива 2.*

Лісовідновлення після проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

### 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Планована діяльність буде здійснюватися в межах Ніжинського, Чернігівського, Корюківського, Новгород-Сіверського та Прилуцького адміністративних районів Чернігівської області на території лісового фонду філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах структурних підрозділів – Батурицького, Бахмацького, Берестовецького, Борзнянського, Вертіївського, Мринського, Іржавського, Коляжинського, Ічнянського, Жадківського, Кам'янського, Прилуцького та Варвинського лісництв.

*Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.*

Використання лісових ресурсів буде здійснюється в межах лісових ділянок, виділених для цієї мети на території лісового фонду філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах структурних підрозділів – Батурицького, Бахмацького, Берестовецького, Борзнянського, Вертіївського, Мринського, Іржавського, Коляжинського, Ічнянського, Жадківського, Кам'янського, Прилуцького та Варвинського лісництв. Проведення планованої діяльності проектується на основі матеріалів лісовпорядкування, розроблених ВО «Укрдержліспроєкт» під час проведення базового лісовпорядкування 2022 року. Матеріали містять детальні повидільні лісівничо-таксаційні характеристики лісового фонду. По кожному лісництву на ревізійний період складені відомості проєктованих суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок, в які внесені виділи (частина виділів) стиглих і перестійних деревостанів, можливих для проведення планованої діяльності.

*Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісогосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом

ВО «Укрдержліспроєкт» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернативна 2 не розглядається.

### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Планова діяльність підприємства носить позитивний соціально-економічний вплив, який полягає в забезпеченні сировиною деревообробної промисловості, забезпеченні населення та закладів соціальної сфери паливною деревиною, поповненні державного та місцевих бюджетів за рахунок податків та зборів (у т.ч. рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів), у збереженні існуючих та створенні нових робочих місць під час заготівлі лісопродукції, а в наступному, і зайнятості місцевого населення при залісненні лісових ділянок та догляді за лісовими культурами.

### 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа лісового фонду філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» становить 97967,9 га, з яких до лісових земель належить 92319,3 га, у т.ч. 87665,5 га –

вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, у тому числі лісові культури – 47874,2 га (54,6 %). Розподіл за категоріями лісів наступний: ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – 29340,7 га (29,9 %); рекреаційно-оздоровчі ліси – 7099,1 га (7,2 %); захисні ліси – 14778,1 га (15,1 %); експлуатаційні ліси – 46750,0 га (47,8 %).

Вікова структура вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок наступна: молодняки – 10798,9 га (12,3 %), середньовікові – 41451,1 га (47,3 %), пристигаючі – 18308,5 (20,9 %), стиглі і перестійні – 17107,0 (19,5 %).

Загальний запас деревостанів – 22216,03 тис. м<sup>3</sup>. Середній запас на 1 га вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок становить 253 м<sup>3</sup>.

Обсяг запроєктованої ВО «Укрдержліспроект» розрахункової лісосіки в порядку суцільних рубок головного користування для філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» щорічно становить 184,35 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини, в т. ч. по господарствах: хвойному – 83,97 тис. м<sup>3</sup>, твердолистяному – 34,46 тис. м<sup>3</sup>, м'яколистяному – 65,92 тис. м<sup>3</sup>. Запроєктована розрахункова лісосіка відповідає принципам безперервного і невиснажливого лісокористування та обчислена фахівцями ВО «Укрдержліспроект» з використанням спеціалізованих комп'ютерних програм, що унеможлиблює будь-який вплив людського фактору.

Суцільні санітарні рубки щорічно планується проводити за результатами детального лісопатологічного обстеження на орієнтовній площі 59,9 га із загальним ліквідним запасом, що вирубується 8,90 тис. м<sup>3</sup>.

## **6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

### *щодо технічної альтернативи 1*

Заготівля деревини під час проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок буде здійснюватися з дотриманням принципів безперервного, невиснажливого та раціонального використання лісових ресурсів, збереження умов відтворення високопродуктивних деревостанів, їх екологічних та інших корисних властивостей.

Під час проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок не дозволяється вирубування та пошкодження: цінних (рідкісних) дерев і чагарників, занесених до Червоної книги України; насінників і плюсових дерев, а також дерев з гніздами рідкісних видів птахів, занесених до Червоної книги України, дуплястих та найстаріших дерев.

Технологічна схема розробки лісосіки має забезпечувати максимальне збереження підросту і дерев, що залишаються.

Обов'язковим є дотримання чинних нормативно-правових вимог, сучасних методичних рекомендацій і вказівок лісокористування та загалом правил діяльності у сфері лісового господарства, охорони навколишнього природного середовища, екологічної безпеки.

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ» та інші нормативно-правові документи в галузі природокористування.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог

«Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджених наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 №278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за №328/10608), щодо місць спалювання порубкових решток, влаштування мінералізованих смуг тощо.

Дотримуватись вимог Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою КМУ від 26.10.2016 року №756, щодо збереження біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень.

Під час розробки лісосік дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 13.07.2005 року №119 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за №1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів тощо.

З метою збереження ґрунтів, їх водно-фізичних властивостей, запобігання ерозійним процесам на зрубках під час заготівлі деревини застосовувати технології, машини і механізми, що забезпечують найменше пошкодження ґрунтів.

При підборі ділянок, запроєктованих під проведення суцільних рубок головного користування та санітарних рубок враховувати попередньо виявлені місця популяції видів флори і фауни Червоної книги України та інших охоронних списків.

### *щодо технічної альтернативи 2*

аналогічно до технічної альтернативи 1

### *щодо територіальної альтернативи 1*

Плановану діяльність проводити в межах відведених лісосік та поза межами прибережних захисних смуг водних об'єктів.

Заборонити здійснення рубок навколо місць гніздування хижих птахів, занесених до Червоної книги України (радіусом 500 метрів), та чорного лелеки (радіусом 1000 метрів), токовищ глухарів, тетеруків (радіусом 300 метрів).

Вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами, а також дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

### *щодо територіальної альтернативи 2*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісогосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:**

### *щодо технічної альтернативи 1*

на кожному лісосіку до початку її розробки необхідно скласти карту технологічного процесу розробки лісосіки (технологічну карту), яка з урахуванням конкретних умов буде відображати лісівничі, екологічні, організаційні та інші вимоги до виконання робіт;

технологічна карта буде містити: схему розробки лісосіки; перелік підготовчих робіт; задіяні виробничі об'єкти; устаткування; дороги, волоки, способи прове-



дення лісозаготівельних операцій (звалювання дерев, обрізання сучків, трелювання, кряжування, сортування, штабелювання, навантаження деревини, очищення місць рубок); відомості про наявність фаутичних і дуплистих дерев, які планується зберегти; розташування неексплуатаційних ділянок, включаючи об'єкти біорізноманіття; підготовка території відповідно до вимог пожежної безпеки тощо. Додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

*щодо технічної альтернативи 2*

аналогічно до технічної альтернативи 1.

*щодо територіальної альтернативи 1*

заборона на прокладання трелювальних волоків на відстані ближче ніж 20 метрів від постійних водотоків, у місцях витоків річок та навколо них;

вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами.

*щодо територіальної альтернативи 2*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісгосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля**

*щодо технічної альтернативи 1*

- клімат і мікроклімат – планована діяльність може впливати на місцевий клімат через зменшення обсягу евапотранспірації. Вплив буде короточасним, оскільки на місцях проведення заходів будуть вчасно проведені роботи зі сприяння природному поновленню та, у разі необхідності, заходи з лісовідновлення;

- атмосферне повітря – викиди від техніки та механізмів на лісозаготівлі та вивезенні лісопродукції;

- водні ресурси – вплив мінімальний при умові дотримання організаційно технічних показників планованої діяльності;

- ґрунти та земельні ресурси – незначне пошкодження верхнього шару ґрунту під час трелювання та вивезення деревини;

- геологічне середовище – зміна природного стану геологічного середовища не відбуватиметься;

- рослинний та тваринний світ – джерела підвищеного шуму під час проведення лісозаготівельних робіт можуть спричинити незначний вплив (фактор тривоги) на середовище перебування, умови розмноження і шляхи міграції тварин. Внаслідок здійснення планованої діяльності прогнозується незначний вплив на просторове, видове, популяційне та ценотичне різноманіття рослинного світу;

- природно-заповідний фонд – планована діяльність на території природно-заповідного фонду не передбачається.

- навколишнє соціальне середовище – створення нових робочих місць, надходження податків та зборів до бюджетів різних рівнів;

- навколишнє техногенне середовище – оскільки технологія розробки буде дотримана та вжиті всі не-

обхідні заходи безпеки, вплив буде в межах вимог чинного законодавства;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина – планована діяльність на територіях та об'єктах архітектурної, археологічної та культурної спадщини не передбачається

- поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки. Відходи, які утворюються під час проведення планованої діяльності, будуть передані відповідно до укладених договорів та вимог екологічної безпеки спеціалізованим організаціям для утилізації;

- шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування.

*щодо технічної альтернативи 2*

аналогічно до технічної альтернативи 1

*щодо територіальної альтернативи 1.*

Планована діяльність передбачає дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного законодавства України.

*щодо територіальної альтернативи 2*

У зв'язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний лісгосподарський захід запроєктований державним лісовпорядним органом ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## **9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Планована діяльність філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» належить до першої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до п. 21 частини 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар.

## **10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля від планованої діяльності філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» немає.

## **11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

## **12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

## **13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

## **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть:

- спеціальний дозвіл на використання лісових ресурсів – лісорубний квиток, що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства, відповідно до вимог Лісового кодексу України.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

## **15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України; Департамент екологічної оцінки та контролю; поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, 35; тел. (044)206-31-40; (044) 206-31-50; e-mail: OVD@mep.gov.ua; контактна особа від уповноваженого органу – Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Будіндустрія-Сервіс ЛТД»  
код ЄДРПОУ 32658487**

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

### 1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 01013, м. Київ, вул. Промислова, 7  
Поштова адреса: 01001, м. Київ, Лютеранська, 3  
тел. (044) 279-58-20, 235-31-26, e-mail: budindustriya-ltd@ukr.net

### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи

#### *Планована діяльність, її характеристика:*

Планована діяльність полягає в продовженні промислової розробки Спаського родовища за результатами дорозвідки на глибину, розширення меж спеціального дозволу на користування надрами що діє та збільшенні площі Північної ділянки родовища.

Спаське родовище розташоване на ділянці від 18 до 34 км вгору за течією по р. Десна від її впадіння в р. Дніпро. В межах родовища, відповідно до Спецдозволу виділені:

- Північна ділянка площею 113,5 га в акваторії р. Десна від 25,85 км до 34 км, запаси враховані державним балансом запасів, включені в спеціальний дозвіл на видобування;

- Південна ділянка площею 89 га в акваторії р. Десна від 25,1 км до 18 км, запаси враховані державним балансом запасів, включені в спеціальний дозвіл на видобування;

- площа дорозвідки від 34-го до 36-го км.

ТОВ «Будіндустрія-Сервіс ЛТД» видобуває піски родовища з 2012 р. по теперішній час. Наразі діючим є Спеціальний дозвіл на користування надрами (видобування) №6391 від 20.01.2020 р. Корисною копалиною Спаського родовища є поклади сучасних алювіальних пісків (аН) заплавної рівнини р. Десна. Промислова розробка родовища відбувається підводним способом. Основна корисна копалина родовища – піски, представлена русловими фаціями, які повністю обводненні. Порооди розкрити на площі родовища відсутні, що дає змогу вести добування пісків гідромеханізованим способом на повну потужність. Розробка корисної копалини про-

диться плавучими земснарядами.

Добувні роботи проводитимуться одним або декількома видобувними уступами. Транспортування видобутих пісків здійснюватиметься гідротранспортом на карти наміву або водним шляхом на баржах. Враховуючи гірничотехнічні умови розробки родовища, його повну обводненість, виконання гірничопідготовчих робіт, пов'язаних з подальшою розробкою родовища, не передбачається. Після повного закінчення видобутку корисної копалини на родовищі в акваторії р. Десна збільшується її глибина місцями до 12 м, що збільшує пропускну здатність русла річки. Враховуючи це, спеціальних заходів по рекультивції площ порушених при видобуванні пісків не передбачається.

**Технічна альтернатива 1.** Розробка родовища здійснюється гідромеханізованим способом із застосуванням плавучих земснарядів С-42 із землесосом ГРУ-2000/63 та ЛС-27 із землесосом ГРУ-1600/25 і складується на тимчасові карти наміву (склади піску), що розташовуються на берегах р. Десна. Частково видобутий пісок буде складуватись гідропісконавантажувачем ГПП-11 на плавучі засоби транспортування – несамохідні плоскодонні баржі БП-67, БП-71 вантажопідйомністю відповідно 1000 т і 750 т. На теперішній час під розміщення тимчасових карт наміву укладені договори з 4 власниками земельних ділянок загальною площею 12,2846 га. Плавучими засобами транспортування – баржами пісок буде доставлятися до 2 проміжних складів, розташованих в районі 28, 31 км р. Десна площею відповідно 2,2 га і 1,1 га, які є власністю ТОВ «Будіндустрія-Сервіс ЛТД». Річний об'єм видобутку можливо розмістити при частковій реалізації піску з карт наміву та повторного наміву на ці карти протягом року.

Доставлений до проміжних складів пісок буде перевантажуватися із барж на наземні штабелі плавкрапом КПЛ-3 вантажопідйомністю 16 т. Відвантаження піску із наземних штабелів на автотранспорт споживачів здійснюється колісними навантажувачами з ковшем 3,0 м<sup>3</sup> SDLG L956FH дві одиниці та LG956L.

Для виконання допоміжних робіт на проміжному складі і на картах наміву використовуються бульдозер SHANTUI SD16 та гусеничний екскаватор KOMATSU PC290NLC-7K.

**Технічна альтернатива 2.** Розробка родовища здійснюється гідромеханізованим способом із застосуванням плавучих земснарядів із ґрунтовим насосом ГР 400/4.

### 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

**Територіальна альтернатива 1.** Площа родовища приурочена до русла р. Десна, межі якої встановлені Спеціальним дозволом на користування надрами (видобування) №6391 від 20.01.2020 р. з 18 км до 34 км від гирла р. Десна та протоколом ДКЗ № 5298 від 28.04.2021р. (дорозвідка) від 34-36 км. Площа родовища розділяється на Південну та Північну ділянки санітарною зоною Броварського водозабору. Санітарна зона знаходиться між 25,1 та 25,8 км р. Десна.

**Територіальна альтернатива 2.** В зв'язку з тим, що родовище розвідане і має географічну прив'язку, альтернативи не розглядаються.



#### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у створенні робочих місць для населення, яке проживає в межах даних адміністративних районів. Крім того, сплаті податків в місцеві бюджети (в т. ч. сплата рентних платежів). Видобувна галузь дає можливість передбачити розподіл коштів між бюджетами різних рівнів і спрямування.

#### 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа родовища представляє собою всю акваторію річки між 18 км та 34 км (розширюється до 36 км) але не ближче ніж 25,0 м від берегової лінії для Південної ділянки і 5 м від берегової лінії для Північної ділянки відповідно до проекту "Обґрунтування глибини розробки Спаського родовища руслових пісків (Північна ділянка та ділянка дорозвідки) з урахуванням гідрологічного режиму і стійкості берегової смуги річки Десна, Броварський район Київської області", ПП "Базальт", м. Київ, 2019 р.» Загальні запаси пісків будівельних місцевого значення станом на 01.01.2021 р. в межах Спаського родовища категорії  $C_1+C_2$  складають 13 782,80 тис. м<sup>3</sup>. Проектна відмітка дна кар'єру приймається рівній 9,0-12,0 м від рівня урізу води в межень і складає від +84,2 до +81,1 м. В процесі розробки родовища не передбачається залишення шару недобору з метою запобігання засмічення корисної копалини підстеляючими породами. Для видобутку піску на збільшеній площі Північної ділянки буде задіяне кар'єрне обладнання що використовується наразі.

Очікуваний річний обсяг продукції (піску будівельного) після розширення меж спеціального дозволу складатиме 652,4 тис.м<sup>3</sup>.

#### 6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

##### Технічна альтернатива 1.

Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівельних й територіальних обмежень планованої діяльності згідно з діючими нормативними документами:

- з забруднення атмосферного повітря: дотримання значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;
- з утворення відходів: мінімізація утворення, облік та утилізація відповідно до чинного законодавства України;
- з забруднення ґрунтів, поверхневих та підземних вод: дотримання значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;
- з акустичного впливу: дотримання в межах допустимих рівнів шумового навантаження;
- дотримання меж землевідведення;
- дотримання меж санітарно-захисної зони;
- дотримання правил пожежної безпеки.

**Технічна альтернатива 2.** Аналогічні технічній альтернативі 1.

**Територіальна альтернатива 1.** Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з вимогами законодавства України з дотриманням нормативів гранично допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарно-гігієнічних нормативів, радіаційного контролю тощо.

**Територіальна альтернатива 2.** Не розглядається.

#### 7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

**Технічна альтернатива 1.** Видобувні роботи проводимуться одним або декількома видобувним уступом. Враховуючи умови розробки родовища, гірничо-капітальні роботи, що пов'язані з підготовкою родовища до наступної експлуатації, не передбачаються. При розробці родовища всі заходи з інженерної підготовки та захисту проєктованої території від несприятливих природних умов розроблятимуться з урахуванням результатів інженерно-геологічного вишукування та наявної інфраструктури. Після повного закінчення видобутку корисної копалини на ділянці створюється вироблений простір, який повністю обводнений, тому додаткові заходи по рекультивации земель не передбачаються. Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, археологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі згідно законодавства України.

**Технічна альтернатива 2.** Аналогічні технічній альтернативі 1.

**Територіальна альтернатива 1** будуть передбачені заходи по забезпеченню охорони навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та правилами.

**Територіальна альтернатива 2** Територіальна альтернатива не розглядалась.

#### 8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

##### Технічна альтернатива 1.

Можливі впливи планованої діяльності:

**Геологічне середовище.** Порушення земної поверхні під час влаштування карт наміву.

**Водне середовище.** Можливість замутиності шарів води біля робочих засобів гідромеханізації.

**Повітряне середовище:** Викиди забруднюючих речовин під час роботи гірничодобувного обладнання при проведенні видобувних робіт, розвантажувально-навантажувальних робіт.

**Шумове забруднення.** Пов'язане з роботою гірничодобувного обладнання і ремонтних робіт.

**Рослинний і тваринний світ:** Тимчасове збіднення флори та фауни. Вплив на екосистему річки внаслідок тимчасової втрати площ нагулу риб та від загибелі кормових організмів на площі видобутку піску.

**Техногенне середовище:** Утворення відходів під час розробки родовища та експлуатації спецтехніки.

**Ландшафт:** зміни ландшафту при влаштуванні карт наміву.

**Клімат та мікроклімат:** видобуток піску сезонний, виключаючи нерестовий та зимовий періоди. Реалізація (відвантаження) готової продукції – цілий рік.

**Технічна альтернатива 2.** Аналогічно технічній альтернативі 1.

**Територіальна альтернатива 1** Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах території та акваторії провадження планованої діяльності.

**Територіальна альтернатива 2** Територіальна альтернатива не розглядалась.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»):** Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із підпунктом 11 пункту 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав):** підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля:** Планується проведення досліджень впливу на геологічне середовище, атмосферне повітря, поверхневі та підземні води, ґрунти, рослинний і тваринний світ, ПЗФ, клімат, а також на соціальне і техногенне середовище. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності із п.2 ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, планується провести дослідження із потенційного впливу на повітря, ґрунт, водні ресурси, флору і фауну в межах ділянки надр.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості:** Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього

пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля:** Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт госпо-

дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності:** відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде - Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження планованої діяльності (ч.3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації та «Спеці-

альний дозвіл на користування надрами», що видається Державною службою геології та надр України

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Найменування уповноваженого органу: Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а.

Електронна адреса: dep\_eco@koda.gov.ua.

Номер телефону: +38(044)279-01-58,

факс +38(044)234-96-15.

Контактна особа: Ткаліч Ганна Іванівна, директор департаменту.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГІЯ ГІР ПЛЮС»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 41302277

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

### 1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 90615, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт. Великий Бичків, вул. Крушник, 1; тел.: 067-778-03-51

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи<sup>1</sup>

Планована діяльність, її характеристика.

Нове будівництво міні гідроелектростанції №2 (далі МГЕС-2) дериваційного типу на річці Шопурка за ме-

жами смт. Великий Бичків, Рахівського району, Закарпатської області.

#### Технічна альтернатива 1

Будівництво міні гідроелектростанції дериваційного типу загальною встановленою потужністю до 1000 кВт. Вироблена електроенергія проектованої МГЕС-2 є додатковим джерелом енергії, подання якої буде здійснюватися до загальної мережі електропостачання.

#### Технічна альтернатива 2

Будівництво міні гідроелектростанції руслового типу. Створення робочого натиску для забезпечення потужності МГЕС-2 до 1000 кВт передбачає будівництво греблі висотою 7 м.

<sup>1</sup>Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив

### 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

#### Територіальна альтернатива 1

Земельна ділянка будівництва МГЕС-2 розташована на лівому березі річки Шопурка, вище по течії, за межами смт. Великий Бичків, нижче за течією смт. Кобилецька Поляна Рахівського району Закарпатської області. Загальна площа, що потребується для забудови гідровузла – до 2 га. Ділянка МГЕС-2 межує: з північної сторони – з руслом р. Шопурка та земельними ділянками, які відносяться до смт. Кобилецька Поляна; зі східної сторони – з існуючою автомобільною дорогою; з південної сторони – з існуючою автомобільною дорогою і р. Шопурка; з західної сторони – з руслом р. Шопурка. Об'єкт не розміщується в охоронній зоні об'єктів культурної спадщини.

#### Територіальна альтернатива 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Реалізація планованої діяльності з виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії за рахунок води (будівництво міні ГЕС) дозволить стабілізувати напругу в мережі для мешканців селища Великий Бичків й ближніх сіл, забезпечити їх екологічно чистою електроенергією, створити нові робочі місця під час будівництва та інвестувати в міс-



цеву економіку.

В результаті реалізації планованої діяльності зростуть надходження до бюджету, покращиться розвиток регіональних галузей промисловості, оскільки суб'єкт господарювання працюватиме з регіональною сировинною базою та обласними будівельними організаціями і місцевим ринком праці.

Планова діяльність здійснюватиметься відповідно до «Програми розвитку гідроенергетики на період до 2026 року», яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 552-р. Реалізація планової діяльності сприятиме збільшенню частки виробленої електроенергії із відновлювальних джерел енергії у загальному енергетичному балансі України.

### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

При реалізації проекту будівництва дериваційної МГЕС-2 на р. Шопурка за межами Великий Бичків, передбачається влаштування: водозабірної споруди: власне водозабір і залізобетонний підпір висотою до 3 м із клапанними затворами та рибохід; дериваційного тракту довжиною до 1000 м; будівлі МГЕС-2; відвідного каналу. Підпірна споруда із клапанними затворами проектується в руслі р. Шопурка. Мета споруди перенаправлення частини води до дериваційного тракту. Підпірна споруда оснащується плоскими металевими затворами, які підіймаються і опускаються за допомогою автоматичного підйимального механізму гідравлічного типу для пропуску паводків. Водозабір на деривацію проектується в створі річки з лівого берегу річки поряд із підпірною спорудою. Далі вода по дериваційному тракту поступає на водозабір ГЕС. Швидкість води на водозабірній споруді не перевищує 1,00 м/с, що забезпечує можливість риbam не потрапляти на гідроагрегати, а рухатись через рибохід. Орієнтовне річне виробництво електроенергії складе  $\approx 4,380$  тис. кВт·год/рік.

### **6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

#### **Щодо технічної альтернативи 1**

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо:

- дотримання пропуску санітарних витрат води р. Шопурка;
- дотримання вимог щодо охорони поверхневих вод від забруднення;
- дотримання дозволених рівнів шуму, вібрації та електромагнітних випромінювань;
- допустимі рівні соціального ризику та ризику впливу на здоров'я населення;
- дотримання особливостей користування малими річками відповідно до Водного кодексу України;
- дотримання вимог щодо заборони спорудження в басейні малих річок водосховищ і ставків загальним обсягом, який перевищує обсяг стоку даної річки в роз-

рахунковий маловодний рік, який спостерігається один раз у двадцять років;

- дотримання норм пожежної безпеки;
- дотримання норм охорони праці.

#### **Щодо технічної альтернативи 2**

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній альтернативі 1.

#### **Щодо територіальної альтернативи 1**

- дотримання розмірів та режиму прибережних захисних смуг водоєм;
- дотримання розмірів земельної ділянки, в межах земельного відведення;

#### **Щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

### **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:**

#### **Щодо технічної альтернативи 1**

Інженерна підготовка території включає: очищення території будівництва; геодезична розмітка основних осей споруд; влаштування котловану бетонних споруд з заходами по підтриманню в сухому стані; влаштування з ґрунтів корисної виїмки тимчасових захисних земляних перемичок; зведення бетонних споруд для облаштування підпірних споруд на водозаборах, підпірних стінок по руслах малих річок та струмків, облаштування підпірних стінок вздовж автодоріг в місцях найбільшого навантаження, де необхідно підсилити ґрунти для запобігання зсувів, кріплення укосів і гребеню; монтаж технологічного обладнання МГЕС-2; підключення МГЕС-2 до електричних мереж ОЕС України, покращення стану існуючої під'їзної дороги і ін. Захист від розмивів проекрованої території при проходженні високих паводків буде виконуватись згідно ДБН В.1.1-25-2009 "Захист від небезпечних геологічних процесів, шкідливих експлуатаційних впливів, від пожежі. Інженерний захист територій та споруд від підтоплення та затоплення", включаючи берегоукріпні роботи, укріплення відвідного каналу МГЕС-2. Передбачається також захист проекрованої території від несприятливих природних чинників (зсуви, ерозія схилів, підтоплення тощо), в разі їх виявлення. В проекті будуть виконуватись гідравлічні розрахунки, розрахунки стійкості і міцності споруд МГЕС-2, включаючи розрахунки при проходженні паводків, по результатам яких буде передбачений комплекс захисних заходів, направлених на забезпечення надійності та безпеки експлуатації споруд МГЕС-2. Проектом передбачено комплекс робіт по благоустрою та озелененню території, в який входять влаштування проїзду; влаштування тротуару та вимощення; засівання газонів травами; влаштування загорожі території.

#### **Щодо технічної альтернативи 2**

Заходи по еколого-інженерній підготовці і захисту території аналогічні заходам щодо технічної альтернативи 1

#### **Щодо територіальної альтернативи 1**

Містобудівні умови та обмеження; розмір санітарно-захисної зони; протипожежні розриви між будівлями та спорудами.

#### **Щодо територіальної альтернативи 2**

Альтернатива не розглядається.

## 8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

### Щодо технічної альтернативи 1

Можливі впливи планованої діяльності при будівництві та експлуатації міні ГЕС на р.Шопурка в Рахівському районі Закарпатської області на довкілля включають:

**Вплив на ґрунт** - при виконанні будівельних робіт очікується вплив на земельні ресурси, на ґрунтово-рослинний покрив; в межах планованого земельного відводу передбачено часткове зняття ґрунтово-рослинного шару ґрунту, його складування з послідувачим використанням для створення газонів при благоустрою території біля споруд МГЕС-2. Очікувані впливи на ґрунти під час експлуатації МГЕС-2 – очікуються в межах нормативів.

**Вплив на поверхневі води** – МГЕС-2 буде працювати на природному стоці (транзитних витратах води) без регулювання стоку р. Шопурка водосховищем. Як в нижньому, так і в верхньому б'єфах витрати води в р. Шопурка будуть такі самі, як і в природних умовах. Забруднення водного середовища може відбуватися: дощовими стоками з будмайданчика, відкритих стоянок, місць складування будматеріалів, вибраних ґрунтів, проїзних шляхів, очікуваний вплив - у межах нормативних вимог.

**Вплив на ґрунтові води** – будь-яке підтоплення та затоплення прибережних земель, підняття рівня ґрунтових вод при будівництві і експлуатації МГЕС-2 не очікується, оскільки створювана підпірною спорудою водойма за розмірами не виходитиме за межі природної заплави річки. Забруднення ґрунтів і ґрунтових вод можливе у випадку: витоку або розливу дизельного пального або мастильних матеріалів на поверхню ґрунту і часткового їх просочування у ґрунтові профілі.

**Вплив на підземні води** – використання підземних вод високої якості не планується. Забезпечення питних потреб працюючих буде здійснюватися привізною бутильованою водою. Забруднення поверхневих і підземних вод не очікується. Не планується утворення промислових стоків. Скиди стоків та технологічні витoki з обладнання у водний об'єкт виключаються за технологією улаштування МГЕС-2. Тимчасовий фактор впливу на якість води при проведенні робіт (в період будівництва водовідвідного каналу), шляхом підвищення концентрації рівня завислих речовин у воді за рахунок підіймання донних відкладів.

**Вплив на атмосферне повітря** – основна маса викидів в атмосферне повітря очікується в період будівництва від працюючої спецтехніки, які відносяться до пересувних джерел: при роботі будівельних машин та механізмів, автотранспорту (виділення вихлопних газів, здійснення пилу під час руху), переміщення сипучих матеріалів, землерийні роботи (виділення пилу), зварювальні та малярні роботи (викиди зварювального аерозолу, оксидів заліза, марганцю та його сполук, аерозолів фарби, парів розчинників та ін.), акустичне навантаження, а також при виконанні будівельних робіт збільшиться вплив на земельні ресурси, на ґрунтово-рослинний покрив. Постійні стаціонарні джерела викидів в атмосферне повітря при експлуатації МГЕС-2 відсутні. Технологічний процес передавання

та розподілу електроенергії є безвідходним і не супроводжується шкідливими викидами у навколишнє природне середовище.

Вплив на клімат і мікроклімат – вплив не передбачається. Локальне підвищення температури повітря не буде мати місце. Локального підвищення температури природних водних об'єктів не очікується. Експлуатація МГЕС-2 не сприяє парниковому ефекту та глобальним змінам клімату.

**Вплив фізичного поля** (іонізуюче випромінювання, електромагнітні поля, шум, вібрація) – при будівництві та експлуатації об'єкту іонізуюче випромінювання відсутнє; електромагнітні поля, шум, вібрації носять локальний характер. Шум від устаткування МГЕС-2 за рахунок використання гідросилового обладнання високої якості не перевищуватиме відповідних санітарних нормативів.

**Вплив на флору та фауну** – під час проведення будівельних робіт буде мати місце зміна умов існування лучно-чагарникових біоценозів у прибережній смузі річки безпосередньо у місці здійснення будівельних робіт. Фактор тривоги для представників тваринного світу наземних та біля водних екосистем під час будівництва та під час експлуатації носитиме локальний характер. Ареали розповсюдження видів біоти в межах ділянки планованої діяльності вивчатимуться в процесі проведення ОВД. Проведення будівельних робіт на МГЕС-2 буде заплановано в період, коли більшість представників фауни (в тому числі й іхтіофауни) є найбільш активними та в не репродуктивний період. Водозабірні споруди МГЕС-2 будуть обладнані рибозахисними пристроями; для запобігання явищам замору риб при встановленні льодоставу буде впроваджуватись комплекс рибомеліоративних заходів; заплановано будівництво рибоходу.

**Вплив на об'єкти природно-заповідного фонду** – територія на якій планується провести будівництво та експлуатацію МГЕС-2 включаючи її інженерні комунікації, не розміщується у межах територій об'єктів ПЗФ; крайня межа найближчого заказника державного значення «Діброва» знаходиться на відстані 550 – 600 м. Під час будівництва очікується короткотривалий вплив від технологічного автотранспорту, під час експлуатації – вплив буде мінімізований за рахунок запроектованих природоохоронних заходів. Об'єкт не розміщується на території перспективній для заповідання (офіційно зарезервованій для цієї мети).

**Вплив на соціальне середовище (населення)** - будівництво та експлуатація МГЕС-2 позитивно вплине на розвиток місцевої економіки через зайнятість місцевого населення під час будівництва та обслуговування під час експлуатації, а також в більш довгостроковій перспективі – у вигляді орендної плати за земельну ділянку і податкових надходжень до місцевого бюджету, плати за послуги місцевих комунальних служб і зайнятості технічного персоналу. Проект будівництва МГЕС-2 передбачає залучення інвестицій в економіку Рахівського району Закарпатської області.

**Вплив на техногенне середовище** – в районі проведення запланованих робіт відсутні об'єкти техногенного середовища, які можуть зазнати негативних впливів від планованої діяльності. В межах території

проведення робіт, пам'ятки історії та монументального мистецтва відсутні.

**Відходи** – в процесі експлуатації МГЕС-2 не утворюються; тверді побутові відходи та будівельне сміття (по факту утворення) відповідно до договору будуть передаватись комунальному підприємству. Вміст біотуалету буде вивозитись на договірних умовах з місцевою комунальною службою. Відходи, що утворюватимуться при експлуатації будівельної техніки - відповідальність підрядної організації - власника техніки, кількість яких буде залежати від об'єму використовуваних матеріалів.

На основі результатів досліджень з оцінки впливу будівництва і експлуатації МГЕС-2 на довкілля будуть передбачені усі необхідні додаткові захисні, компенсаційні і ін. заходи для забезпечення нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки.

#### **Щодо технічної альтернативи 2**

Будівництво та експлуатація МГЕС-2 руслового типу для генерації зазначеної потужності потребуватиме створення стійкого робочого тиску греблею висотою 7 м. З урахуванням розташування у сейсмічній зоні (7 балів) це створить додаткові ризики руйнування дамби, затоплення паводковою хвилею та ризики життєдіяльності населення. Будівництво греблі висотою 7 м для гідробіонтів стане суттєвим фактором перешкоди міграції.

#### **Щодо територіальної альтернативи 1**

Аналогічно, як для технічної альтернативи 1.

#### **Щодо територіальної альтернативи 2**

Альтернатива не розглядається.

### **9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Згідно п. 4 част. 3 ст.3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року будівництво і експлуатація МГЕС-2 в смт. Великий Бичків, Рахівського району Закарпатської області відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.

### **10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. Відповідно до Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті (м. Еспо, Фінляндія, 1991 р.) запланований вид діяльності не може призводити до значного шкідливого транскордонного впливу, оскільки згідно п. 11 Додатку 1 Конвенції, не матиме великої греблі та водосховища, до яких належать згідно Закону про ОВД греблі і водосховища, що утримують більше 10 млн м. куб. води.

### **11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля визначається згідно ст. 6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

### **12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і відтак підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”.

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- 1) підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- 2) проведення громадського обговорення Закону;
- 3) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- 4) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім підпунктом; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, вказаного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку із оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту із оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту із оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість подавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення на стадії звіту зі оцінки впливу на довкілля буде повідомлено у оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України



гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково

або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включена до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

#### Дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається

#### Державна інспекція архітектури та містобудування України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### 15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@merp.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20236210747

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «КРУПЕЦЬАГРОПТИЦЯ» (надалі – СФГ «КРУПЕЦЬАГРОПТИЦЯ») передбачається на земельній ділянці з кадастровим номером 5625888200:07:011:0232 в с. Ситне Дубенського району Рівненської області

- нове будівництво пташнику по вул. Київська;
- нове будівництво пташнику по вул. Київська;

- реконструкцію виробничого будинку з господарським (допоміжними) будівлями та спорудами (корівник дворядовий В-1) під пташник по вул. Київська, 14-Б;
- реконструкцію виробничого будинку з господарським (допоміжними) будівлями та спорудами (корівник – телятник Д-1) під пташник по вул. Київська, 14-Г;
- реконструкцію виробничого будинку з господарським (допоміжними) будівлями та спорудами (корівник чотирирядний Г-1) під пташник по вул. Київська, 14-В;
- реконструкцію виробничого будинку з господарським (допоміжними) будівлями та спорудами (побутовий комплекс Б-2) під склад яєць по вул. Київська, 14-А;
- реконструкцію виробничого будинку з господарським (допоміжними) будівлями та спорудами (санпропускник) по вул. Київська, 14.

Перспективна потужність об'єкта одного пташника згідно робочого проекту становить 79000 місць курей-несучок, відповідно на всі 5-ть - 395000 місць курей-несучок.

Нові та реконструйовані пташники ідентичні. Будівництво нових пташників та реконструкція здійснюється на земельній ділянці з кадастровим номером 5625888200:07:011:0232. Площа земельної ділянки – 6,8782 га.

Для утримання курей-несучок передбачається п'ять пташників та десять металевих бункерів – силосів по 20 м<sup>3</sup> для зберігання сухого комбікорму. На території пта-

хофабрики передбачаються: адміністративна будівля, склад яєць, санпропускник, трансформаторна підстанція, пожежний резервуар (2од. по 100 м3), майданчик для паркування авто.

Пташник представляє собою одноповерхову будівлю прямокутної форми в плані розмірами в осях 24,00x120,00м та висотою приміщень - від 3,50м до 6,70м. Висота будівлі від чистої підлоги до коника покрівлі – 7,12м. В будівлі розміщено приміщення пташника, операторська та місце для обслуговування вантажного транспортера. Площа забудови – 3034,40 м<sup>2</sup> (кожного). Тривалість будівництва та реконструкції становить 5 місяців.

Клітчане утримання птиці вважається більш інтенсивним способом вирощування. При клітинному утриманні птиці рівень використання виробничих площ збільшується в 3-4 рази, а санітарно-гігієнічні вимоги витримуються повніше, що дає можливість отримати чисте яйце. Клітинне устаткування для утримання птиці істотно спрощує і полегшує догляд за птицею і контроль за її станом, адже дістати птаха з клітки достатньо легко. Клітчане утримання птиці вимагає менших витрат кормів на отримання приростів і виробництво яєць. Забій птаха на птахофермі не передбачається.

Для забезпечення нормальних санітарно-гігієнічних умов і мікроклімату на майданчику передбачаються роботи по благоустрою і озелененню.

Опалення пташників не передбачається. Склад яєць та санпропускник в зимовий період буде обігріватися електрокалорифером.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «КРУПЕЦЬАГРОПТИЦЯ».

Код згідно ЄДРПОУ 30563755.

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 35541, Рівненська область, Радивилівський район, село Крупець, вулиця Довга, будинок 69.

Контактний номер телефону: (03633) 301-31.

Електронна пошта: office@krupets.com.ua

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

Адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, відділ оцінки впливу на довкілля,

тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50

e-mail: OVD@mep.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

### Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

Поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,

Відділ оцінки впливу на довкілля, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50

e-mail: OVD@mep.gov.ua

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

### 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

Поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,

Відділ оцінки впливу на довкілля, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50

e-mail: OVD@mepr.gov.ua

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом

усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### 8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність; графічні матеріали.

### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе щоденно з пн-пт, крім вихідних за адресами:

1. В приміщенні Крупецької сільської ради 35541, Україна, 35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Крупець, вул. Довга, буд. 68 Телефони: 0363327234, 0363327237 E-mail: krupetts@ukr.net

Контактна особа: голова: Мошкун Віталій Володимирович. (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202353110736

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправної станції (АЗС) з влаштуванням автогазозаправного пункту по вулиці Європейська, 171 у м. Пирятин Полтавської області.

Влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправки скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 9,9 м<sup>3</sup>, з приймальною колонкою СВГ та встановлення однієї комбінованої паливороздавальної колонки рідкого моторного палива із скрапленим вуглеводним газом (ПРК РМП та СВГ) на острівці під навісом.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«Концерн Галнафтогаз»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові код ЄДРПОУ 31729918

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А, тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує провадження громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)



### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

### Україна солідарна з країнами заходу у прагненні зменшити вплив виробів із пластику на довкілля

На зорі «пластикової ери» пакетики здавалися неабияким благом, та згодом людство зрозуміло, що вони є загрозою для екосистем планети та здоров'я населення.

Адже у довкіллі пластик перетворюється на мікрочастинки, які потрапляють у ґрунт, воду та повітря. Пластикові пакети розкладаються у довкіллі кілька сотень років і виготовляються, як і увесь одноразовий пластик, переважно

з викопного палива, що спричиняє кліматичну кризу. Цифри вражають:

- Щорічно у світі виготовляється понад 13 мільярдів пластикових пакетів, переробляються з них лише 10 %-15 %;
- Щохвилини у світі використовується близько 1 мільйона пакетів.

У Європейському Союзі аби запобігти пластиковому засміченню, схвалено Директиву 2015/20 про зменшення споживання легких пластикових пакетів, що вносить зміни до директиви 94/62 про упаковку і відходи упаковки.

Україна також зробила важливий крок у напрямку зменшення спо-

живання пластикових пакетів. Понад рік тому вступив в дію Закон «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України». Відтоді, за інформацією Міністерства економіки, українці зменшили використання пластикових пакетів, залежно від різновиду, на 40-90 %.

Кожна законодавча ініціатива, спрямована на зменшення обсягів відходів, збереження довкілля та наближення нашого законодавства до європейських норм, робить нас на крок ближчими до вступу в ЄС.

GEOnews

### ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ | № 28 (138), 07 липня 2023 екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів

– Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита

Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів

– Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### 8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Пирятинська міська рада, 37000, м. Пирятин, вулиця Соборна, 42, (05358) 2-14-70.

Контактна особа: Голова Пирятинської міської ради – Сімонов Андрій Вікторович

2. АЗС «ОККО», м. Пирятин, вулиця Європейська, 171  
Контактна особа: Провідний інженер з охорони навколишнього середовища – Карпушина Ю.І. тел. 067-691-00-71.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу  
на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202110218783  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Плановою діяльністю передбачається виробництва асфальтобетонних сумішей на мобільній асфальтозмішувальній установці «INTRAME UM -160 T» та ввід в експлуатацію вже встановленої, стаціонарної, асфальтозмішувальної установки «Teltomat 100», розташованих на промайданчику за адресою: 49051, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Олександра Оцупи, буд. 2. Планова потужність АБЗ «INTRAME UM -160 T» 90-100 т/год, 40000-60000 т/рік. Планова потужність АБЗ «Teltomat 100» 40-60 т/год, 10000-30000 т/рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою діяльністю «ДОРБУД»  
код ЄДРПОУ 32835809

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),  
Юридична адреса: 49051, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Олександра Оцупи, буд. 2  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності  
фізичної особи - підприємця  
тел. +38(098)092-01-02  
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, вул. Лабораторна, 69, Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua тел: 096 512 94 24  
Контактна особа Московка Ірина Юріївна – начальник відділу організаційної роботи, зв'язків з громадськістю та ЗМІ департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», що видається Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року №824: тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. Письмові зауваження та пропозиції (у тому числі в електронному вигляді) щодо даної планованої діяльності громадськість може надавати до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, вул. Лабораторна, 69, Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua тел: 096 512 94 24

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться Не заплановані  
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, вул. Лабораторна, 69, Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua тел: 096 512 94 24 Контактна особа Московка Ірина Юріївна – начальник відділу організаційної роботи, зв'язків з громадськістю та ЗМІ департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, вул. Лабораторна, 69, Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua тел: 096 512 94 24 Контактна особа Московка Ірина Юріївна – начальник відділу організаційної роботи, зв'язків з громадськістю та ЗМІ департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом

усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 175 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Департамент екологічної політики Дніпровської міської ради, за адресою: місто Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75, кабінет 601. Контактний телефон : 0678810486, 0669697511.

2. ТОВ «Дорбуд» а адресою: 49051, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Олександра Оцупи , буд. 2. Контактний телефон: 0680404904.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) {Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмами засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202353110735  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправної станції (АЗС) з влаштуванням додаткового обладнання АГЗП по проспекту Л. Українки, 97 у м. Кременчук Полтавської області.

Влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправки скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 9,9 м<sup>3</sup>, з приймальною колонкою СВГ та однією ПРК (паливо-роздавальна колонка СВГ), що встановлюється над резервуаром СВГ.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

### АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

#### «Концерн Галнафтогаз»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові код ЄДРПОУ 31729918

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А, тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),

контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна

особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-



дження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України  
«Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40;

(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40;

(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Кременчуцька міська рада, 39600, м. Кременчук, площа Перемоги, 2, 05367-30034.

Контактна особа: Голова Кременчуцької міської ради – Малецький Віталій Олексійович

2. АЗС «ОККО», м. Кременчук, проспект Л. Українки, 97 Контактна особа: Провідний інженер з охорони навколишнього середовища – Карпушина Ю.І. тел. 067-691-00-71.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### **Перспективи відновлення деградованих земель та впровадження сталих підходів у збереженні і відновленні екосистем**

Про це йшлося під час презентації проекту ПРООН-GEF «Сприяння сталому тваринництву та збереженню екосистем на півночі України».

Цей проект посилить можливості України щодо сталого використання ресурсів, а також започаткує формування загальноукраїнської моделі збереження

біорізноманіття, землекористування та зменшення екологічного впливу наслідків війни.

Наразі важливо як реагувати на виклики, спричинені впливом військових дій на довкілля України, так і стимулювати до поступового впровадження сталих підходів у збереженні та відновленні екосистем, зазначив під час презентації заступник Міністра Євгеній Федоренко.

«Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України всіляко

підтримує ініціативи, які допомагають відновленню ландшафту України, збереженню наявного біорізноманіття, та продовжуватиме сприяти впровадженню сталих підходів у землекористуванні, що сприяють більшому поглинанню CO<sub>2</sub>. Такі підходи є ціллю міжнародної спільноти, частиною якої вже стала Україна за підтримки GEF та глобальної програми FOLUR», - сказав він.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202351010661  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Продовження видобування вуглеводнів Грудівського родовища згідно зі спеціальним дозволом на користування надрами № 2462 від 14.05.2001 року. Метод розробки – на виснаження, режим роботи – газовий. Кінцева продукція – газ природний, конденсат, супутні компоненти: етан, пропан, бутани. Роботи на ділянці надр здійснюватиме структурний підрозділ – філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидобування».

Об'єкт існуючий, запаси корисних копалин Грудівського родовища обліковують на Державному балансі корисних копалин України, наявні документи дозвільного характеру. Розробка родовища буде здійснюватися у відповідності до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час розробки родовища передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом наявної потужності.

Грудівське родовище розташоване на території Стрийського та Дрогобицького районів Львівської області на відстані 19 км на північний схід від м. Дрогобича, на відстані 18 км на південний захід від м. Миколаєва та на відстані 15 км на північний захід від м. Стрия. Основними населеними пунктами районів поблизу родовища є смт. Меденичі та села Криниця, Більче, Коросниця та Летня. Об'єкт існуючий, площа родовища 28,2 км<sup>2</sup>.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)

Код ЄДРПОУ 30019775.

Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 26/28.

Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця,

місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує провадження громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде

Продовження видобування вуглеводнів згідно спеціального дозволу № 2462 від 14.05.2001 року на користування надрами Грудівського родовища

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться -

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться -

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

*(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)*

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)*

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Акціонерне товариство «Укргазвидобування», м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28. Контактна особа Банк Ростислав Олександрович, тел.: +380674130894;

2. Філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 79026, вул. Рубчака, 27, м. Львів, тел.: (032)234-31-27. Контактна особа – Андрєйшин Петро Михайлович;

3. Дрогобицька міська рада: 82100, Львівська обл., м. Дрогобич, пл. Ринок, 1. Контактна особа – міський голова Кучма Тарас Ярославович, (0324) 42-25-69;

4. Стрийська міська рада: 82400, Львівська обл., м. Стрий, вул. Шевченка, 71. Контактна особа – міський голова Канівець Олег Леонідович, (03245) 5-24-34;

5. Миколаївська міська рада: 81600, Україна, Львівська обл., м. Миколаїв, вул. В. Великого, 6. Контактна особа – міський голова Щербель Андрій, +380-3241-51-271;

6. Меденицька селищна рада: 82160, Львівська обл., Дрогобицький р-н, смт Меденичі, вул. Незалежності, буд. 52. Контактна особа – селищний голова Живчин Михайло Мар'янович 03244-70507.

*(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)*

**Про екологічну модернізацію скловиробників та підприємств керамічної промисловості говорили під час круглого столу, організованого Міндовкіллям.**

“Імплементация Директиви 2010/75/ЄС та проведення реформи запобігання промислому забрудненню є одним з найважливіших кроків для входження України до Європейського Союзу. Бізнесу не потрібно боятися цих змін, адже вони спрямовані не на те, щоб заважати, а навпаки, щоб розвивати нашу промисловість з урахуванням нових тенденцій і вимог часу. Ми прагнемо у діалозі, спільно виробити найкращі прийнятні підходи, щоб разом слідувати до європейського майбутнього”, – Вікторія Киреева.

Вікторія Киреева поінформувала учасників, що Україна отримала статус спостерігача у Севільському процесі, що є важливим політичним та технічним кроком для національної промисловості. Це дозволить вже зараз обмінюватися досвідом і передовою практикою імплементації 75 Директиви ЄС, вивчати процедури складання найкращих доступ-

них технологій та методів управління (НДТМ) та впровадження інтегрованого довкілляного дозволу.

Наразі у рамках Севільського процесу відбувається перегляд НДТМ для керамічної галузі. У рамках круглого столу учасникам презентовано формат такої роботи. До відповідної технічної групи Севільського процесу, яка переглядає документ, увійшло 170 експертів. Більшість з них – це представники від країн-членів ЄС. Четверта частина – представники європейської промисловості, а також кілька учасників від громадських організацій.

Також експерти поділилися досвідом впровадження відповідних найкращих доступних технологій та методів управління підприємствами Чеської республіки.

Після опублікування діючих висновків НДТМ чеські підприємства мали 4 роки для їх впровадження. Однак готуючись до нововведень, вживати заходів з модернізації почали набагато раніше – ще до затвердження висновків.

Аналогічно як і український бізнес, чеський також турбували ризики не вкластися у строки, питання відсту-

пів та механізмів фінансової підтримки. Однак, як свідчить практика, із 20 скловиробників у Чехії фактично відступ попросили лише 6, всі інші компанії модернізувалися у встановлені терміни.

В Україні ухвалений у першому читанні законопроект 6004-д закладає для промисловості значно більший період для переходу на нові технології – майже у 12 років: 4 роки на введення в дію висновків Найкращих доступних технологій та методів управління та можливість відступу до 7 років, щоб модернізуватися та досягти стандартів ЄС.

Під час круглого столу наголошено, що для вироблення спільної зваженої позиції по кожному із НДТМ, який буде впроваджений в Україні, Міндовкіллям створюються окремі Робочі групи для їх ефективного опрацювання. До участі запрошуються представники державних органів, бізнесу, громадськості, науковців та експертів. Відповідна Робоча група буде створена і для опрацювання перекладених висновків НДТМ щодо виробництва скла та кераміки.



(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202341910606  
 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у видобуванні корисних копалин – будівельних пісків на Рославському родовищі в Бориспільському районі Київської області.

Враховуючи гірничо-геологічні умови майбутньої розробки родовища буде прийнята система розробки із застосуванням плавучого земснаряду (рефулювання піску) з безпосереднім навантаженням видобутого піску в плавучі транспортні засоби. В межах берегової лінії у зоні кар'єру складів пісків та будівництва постійної технічної бази підприємства не планується.

Корисну копалину планують розробляти плавучими земснарядами одним уступом до горизонту з абсолютною відміткою +76,5 м. Переміщення земснарядів здійснюватимуть буксирувальними моторними катерами.

Видобування корисної копалини буде вестися в межах одного проектного кар'єру.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІСТЕРС ЛЕЙН»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище,

ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 42967163

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

04107, місто Київ, вул. Половецька, будинок 2/24.

Тел. +38(044)-483-05-05

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує провадження громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40;

(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл на користування надрами (видобування корисних копалин – піску)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів

України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)  
202351010662  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Спорудження свердловин №№ 207, 209, 146, 147 Березівського НГКР та №№ 48, 43, 44, 45, 46, 47, 49, 50 Коломацького ГКР на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини.

Буріння свердловин передбачається в адміністративних межах Краснокутської громади та Валківської міської громади Богодухівського району Харківської області. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

Глибина свердловин: свердловина № 207 Березівського ГКР – 6200 м, свердловина № 209 Березівського

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

#### 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

##### Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

#### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Воронківська сільська рада, 08352, Київська обл., Бориспільський район, с.Вороньків, вулиця Паркова, 2, +380958227632

Контактна особа: Сільський голова – Чешко Любов Іванівна.  
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

ГКР – 6200 м, свердловина № 146 Березівського ГКР – 5700 м, свердловина № 147 Березівського ГКР – 5700 м, свердловина №43 Коломацького ГКР – 6550 м, свердловина №44 Коломацького ГКР – 6560 м, свердловина №45 Коломацького ГКР – 5700 м, свердловина №46 Коломацького ГКР – 6550 м, свердловина №47 Коломацького ГКР – 6550 м, свердловина №48 Коломацького ГКР – 6600 м, свердловина №49 Коломацького ГКР – 6600 м, свердловина №50 Коломацького ГКР – 5700 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається криплення ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами.

Передбачено підключення свердловин на відстань до 10000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає об'язку устя свердловин та прокладання газопроводу підключення.

Очікувані об'єми видобутку природного газу становлять від 15 тис.м<sup>3</sup>/добу до 70 тис.м<sup>3</sup>/добу для кожної свердловини.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)

Код ЄДРПОУ 30019775.

Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 26/28.

Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)*

**4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

*(від рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)*

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

Громадські слухання (другі) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує****доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

*(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)*

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)*

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 36008, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович, (0532) 515-482.

2. Валківська міська громада: 63002, Харківська обл., Богодухівський р-н, м. Валки, вул. Харківська, буд. 16. Контактна особа – Голова Скрипніченко Валерій Володимирович, тел. 05753-5 19 68; 05753 5 10 59.

3. Краснокутська громада: 62000-62002, Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Краснокутськ, вул. Миру, буд. 127. Контактна особа – Голова Карабут Ірина Олександрівна, тел. 05756-31441.

*(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)*



*(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується про грамними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)*  
**202351010663**  
*(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)*

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Спорудження свердловин №№ 10, 11, 12 Марченківської площі на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини.

Буріння свердловин передбачається в адміністративних межах Лебединської територіальної громади Сумського району Сумської області. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

Глибина свердловин: свердловина № 10 Марченківської площі – 3455 м, свердловина № 11 Марченківської площі – 3200 м, свердловина № 12 Марченківської площі – 3200 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається кріплення ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами.

Передбачено підключення свердловин на відстань до 22000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає обв'язку устя свердловин та прокладання газопроводу підключення.

Очікувані об'єми видобутку природного газу становлять від 15 тис.м<sup>3</sup>/добу до 70 тис.м<sup>3</sup>/добу для кожної свердловини.

*(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)*

#### 2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)

Код ЄДРПОУ 30019775.

Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 26/28.

Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

*(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)*

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)*

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

*(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)*

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

Громадські слухання (другі) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує

**доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

**8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Філія ППУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 36008, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович, (0532) 515-482.

2. Лебединська міська громада: 42200, Сумська обл., місто Лебедин(з), вул. Сумська, 12. Контактна особа – Голова Бакликов Олександр Миколайович, тел. 05748-35159.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується про грамними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)

202351010664

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ****про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

**1. Планована діяльність**

Планована діяльність, її характеристика.

Спорудження свердловин № 93 Східно-Полтавського ГКР, №№ 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135 Машівського ГКР та №№ 52, 53, Розумівського НГКР на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини.

Буріння свердловин передбачається в адміністративних межах Машівської, Коломацької та Карлівської громад Полтавського району Полтавської області. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

Буріння свердловин здійснюється в межах спеціальних дозволів на користування надрами, а саме:

- № 2493 від 20.06.2001 року Розумівське родовище;
- № 2430 від 05.04.2001 року Східно-Полтавське родовище;
- № 1980 від 10.09.1999 року Машівське родовище.

Глибина свердловин:

- свердловина № 93 Східно-Полтавського ГКР – 4650 м;
- свердловина № 129 Машівського ГКР – 4550 м;
- свердловини №№ 130, 132 Машівського ГКР – 4150 м;
- свердловина № 131 Машівського ГКР – 4750 м;
- свердловина № 133 Машівського ГКР – 4100 м;
- свердловини №№ 134, 135 Машівського ГКР – 4050 м;
- свердловини №№ 52, 53 Розумівського ГКР – 5200 м. спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається кріплення ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами.

Передбачено підключення свердловин на відстань до 10000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає об'язку устя свердловин та прокладання газопроводу підключення.

Очікувані об'єми видобутку природного газу становлять від 15 тис.м<sup>3</sup>/добу до 90 тис.м<sup>3</sup>/добу для кожної свердловини.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

**2. Суб'єкт господарювання**

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)

Код ЄДРПОУ 30019775.

Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 26/28. Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище,

*ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)*

### **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)*

### **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

*(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)*

### **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

Громадські слухання (другі) відбудуться -

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

### **6. Уповноважений центральний орган або**

### **уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

*(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)*

### **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)*

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність.

### **9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 36008, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович тел.: (0532) 515-482.

2. Машівська громада: 39400, Полтавська обл., Полтавський р-н, смт Машівка, вул. Незалежності, буд. 113. Контактна особа – Голова Сидоренко Сергій Іванович, тел. 05364 91007.

3. Коломацька громада: 38742, Полтавська обл, Полтавський р-н, с Коломацьке, вул Центральна, буд 54. Контактна особа – Голова Почечун Євген Олександрович, тел. 0532641461.

4. Карлівська громада: 39500, Полтавська обл, Карлівський р-н, м Карлівка, вул Полтавський Шлях, буд 85. Контактна особа – Голова Бобрицький Сергій Борисович, тел. 05346-23105.

*(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)*



### Кабмін провів нараду щодо підготовки до наступного опалювального сезону

Під головуванням Прем'єр-міністра Дениса Шмигала 3 липня відбулася нарада щодо стану підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства до осінньо-зимового періоду 2023-2024рр. Про це повідомляє прес-служба Кабміну.

У Міністерстві енергетики повідомили, що на початок опалювального сезону заплановано вийти на показник 1,8 млн тонн вугілля та 14,7 млрд куб м природного газу. За інформацією Міненерго, усі планові ремонти енергетичних об'єктів ведуться згідно з графіком.

В нараді, зокрема, взяв участь і голова правління НАК «Нафтогаз України» Олексій Чернишов, а також керівники НЕК «Укренерго», НАЕК «Енергоатом», ПрАТ «Укргідроенерго» та інші.

Учасники наради, серед іншого, обговорили кроки для збільшення спроможності експорту-імпорту електроенергії між Україною та ЄС, а також можливість переходу ТЕЦ на альтернативні види палива задля зменшення споживання природного газу.

*GEOnews*

### Як гармонізувати українське законодавство з європейським у сфері управління відходами: продовжується технічний багатомірний діалог Україна-ЄС

Про поточний стан імплементації європейських норм в Україні, нові тенденції у регулюванні, які планує запроваджувати Євросоюз, та обмін досвідом говорили під час другого технічного діалогу між Міндовкіллям та Генеральним директором Європейської комісії з питань навколишнього середовища (DG ENVI).

Такі технічні діалоги запроваджені вперше за всю історію співпраці України та Єврокомісії і спрямовані на пришвидшення адаптації українського довкіллевого законодавства до європейського. Комунікація здійснюється в рамках платформи EU-Ukraine PHOENIX Dialogues.

“Розуміємо, що євроінтеграція має проходити як на нормативному, так і

практичному рівнях. Недостатньо просто прийняти законодавство. Закладені у ньому механізми мають працювати. Тому ставимо перед собою низку завдань – наприклад, створити умови для розбудови сміттеобробної інфраструктури, щоб приватний інвестор був зацікавлений зайти в сектор”, – наголосив заступник Міністра з питань європейської інтеграції Євгеній Федоренко.

За його словами, будівництво таких інфраструктурних об'єктів є одним з великих кейсів України, який був представлений на Конференції з відновлення у Лондоні.

“Нам також важливо вже сьогодні “тримати руку на пульсі” та розуміти подальші тенденції у регулюванні сфери управління відходами в ЄС, які дискутуються серед країн, які зміни розглядаються. Це потрібно, щоб вже зараз закладати подібні кроки у свій євроінтеграційний шлях”, зазначив Євгеній Федоренко.

У рамках консультацій також обговорено досвід країн ЄС щодо:

- економічних стимулів та моделей залучення інвесторів для будівництва сміттепереробних об'єктів;
- впровадження принципу розширеної відповідальності виробника;
- механізмів заміщення одноразових пластикових виробів альтернативами тощо.

Запропоновано проведення спільної роботи для гармонізації українського законодавства із законодавством ЄС в частині транскордонного перевезення відходів.

Україні також є чим поділитися із європейськими колегами. Так, Єврокомісією зацікавив досвід нашої країни у диджиталізації сфери, а саме створення відповідної інформаційної системи.

*GEOnews*

### Встановлено Правила охорони підземних вод

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України видало наказ «Про затвердження Правил охорони підземних вод». Документ встановлює порядок буріння, консервації та ліквідації свердловин (згідно з ДБН В.2.5-74:2013), вимоги регулярного звітування водокористувачів та подання ними паспортів свердловин до Держав-

ного реєстру артезіанських свердловин. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

«Держгеонадра розробили правила охорони підземних вод з метою попередження забрудненню, виснаженню та інших дій, які можуть погіршити умови водозабору. Встановлені вимоги допоможуть запобігти негативному впливу будь-яких із видів антропогенної діяльності, що може позначитися на якісних та кількісних показниках підземних вод, знизити їх здатність до природного відновлення, порушити їх гідрогеологічний режим, завдати шкоди здоров'ю людей», – інформує Голова Держгеонадр Роман Опімах.

Водокористувачі, згідно з вимогами Порядку здійснення державного моніторингу вод, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року № 758, для водозаборів підземних вод з обсягом видобутку понад 100 кубічних метрів на добу в межах зон санітарної охорони та на прилеглих територіях, облаштовують локальну мережу спостережних свердловин з метою визначення кількості води, хімічних і фізико-хімічних показників та для надання даних спостережень Держгеонадрам, за формою звітності № 7-ГР.

Конструкція свердловини повинна передбачати можливість проведення вимірів дебіту та рівня, відбору проб води, а також виконання ремонтно-відновлювальних робіт при експлуатації свердловини. Водокористувачі, які є власниками або користувачами водозабірних споруд, зобов'язані забезпечувати монтування та експлуатацію пристроїв, призначених для здійснення регулярного контролю за обсягами та якістю підземних вод.

Відповідальність за порушення вимог цих Правил охорони підземних вод встановлюється Кодексом України про адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України.

Розробка цього документу передбачена рішенням РНБО України від 19 березня 2021 року «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеним в дію Указом Президента України від 23 березня 2021 року № 111.

*GEOnews*